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Kläder/Ytterkläder

Husgeråd

Bok/böcker/e-bocker

Pengar/presentkort

Inget

Huds-/kropps-/hårvårdsprodukter

Möbler/inredning

Choklad/Godis

Upplevelse

Natt-/Underkläder

Hemtextil

Smycken

Annat ätbart (ej choklad/godis)

Tofflor/inneskor

Träningskläder/Sportutrustning

Spel/pussel

Parfym

CD/Film/Musik

Tidning/prenumeration

Annan hemelektronik

Väska/Ryggsäck/Resväska

Fotokalender/Foto på familjemedlemmar/foto

Lotter

Kalender/almanacka

Resa

Hemmagjorda klappar

Vin/Champagne

Whiskey/annan sprit

Pengar/gåva till välgörenhet

Dator/Surfplatta/Mobil

Verktyg/Maskiner

Elektrisk fotfil/fotfil

Aktivitets-/träningsarmband

Eltandborste

Alla (16-80 år)

Källa: Uppföljningsundersökning julklappar 2014 
1313 onlineintervjuer med allmänheten 16-80 år 
Andel Annat = 21,76%; andel Vet ej = 6,51%; andel Vill ej uppge = 1,86% 


